

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 31

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.07.2018 21:10:02

формирования заключения врача: 05.07.2018 14:19:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/298117/answer/298123>



Заключение врача

Добрый день. В Вашей ситуации надо исключить такое состояние, как гиперактивный мочевой пузырь - дополнительно надо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на ИППП и УЗИ с определением объема остаточной мочи (если не делали этого ранее). В любом случае надо обратиться к грамотному урологу. Есть препараты, которые полностью устраняют эти симптомы. С уважением.